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ACTA N° 4 

 

 

RESULTALDOS DE ENTREVISTA DE APRECIACIÓN GLOBAL 
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVEER CARGO DE 

 
 

ABOGADO/A ASESOR/A DE GESTIÓN PROGRAMA MI ABOGADO 
 
 
 

REGIÓN DEBIOBÍO 
 

CORPORACIÓN DE ASISTENCIA JUDICIAL DE LA  
 

REGIÓN DEL BIOBÍO. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

OCTUBRE - 2 0 2 3 
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1. ANTECEDENTES GENERALES 

Por el presente acto, se informa los resultados de la Etapa de Entrevista de Apreciación Global del Concurso  

Público para proveer el cargo de Abogado/a Asesor/a de Gestión del Programa Mi Abogado Región de Biobío, de la 

Corporación de Asistencia Judicial de la Región Biobío por Resolución Exenta N°194/2023. 

 

Se hace presente que la comisión fue integrada por:  

 

• Ricardo Navarrete Infante, Abogado Asesor, en Representación del Director General. 

• Luis Nuñez Oviedo, Director de Acceso a la Justicia.  

• Alex de Barbieri Luengo, Director de Recursos Humanos. 

• Gabriela Valenzuela Rozas, Coordinadora nacional de la unidad técnica. Quien se suma en calidad de oyente, 

ya que no pudo estar desde el comienzo, en la primera entrevista, esto a fin de resguardar el proceso de 

equidad e igualdad de los postulantes.  

 

2. ENTREVISTA DE APRECIACION GLOBAL 

En esta etapa se evaluó el factor competencias técnicas, laborales y personales para el desempeño de la función en 

una sola sesión, el día 26 de octubre del 2023,  a las 16:00pm, la cual fue efectuada a través de medios tecnológicos. 

 

Esta instancia se realizó por medio de entrevista individual a cada postulante aprobado/a para esta etapa, por parte 

del comité de selección definido para el presente proceso de selección. Si un postulante postulo a más de una región 

solo se efectuó una sola una entrevista para los cargos que postula. 

 

 
Según las bases, la ponderación obtenida en la etapa de evaluación de la entrevista de apreciación global se 

obtendrá de la siguiente fórmula: 

 

 
 
 
 
 

 
 
El Comité de Selección se reservará el derecho de no recomendar a aquellos postulantes con calificación inferior al 
70% en la evaluación Integral, lo cual quedará consignado en la pauta respectiva. 
 

3. RESULTADO DE LA ETAPA 

 

La Entrevista Integral arrojó los siguientes resultados: 

 

 
Postulante Ponderación Resultado 

1 FRANCISCA 
VALDEBENITO NUÑEZ  

92,85% 
 

 

Supera etapa 

2 MARCELA AMIGO 
PLAZA 

95,71% 
 
 

 

Supera etapa 

 

Sumatoria Puntaje Obtenido 

Sumatoria máxima Puntaje Obtenible (70) 
X 100          = 

PONDERACIÓN 
OBTENIDA 
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4. RESULTADOS DE LA ETAPA 

 
Conforme a los resultados indicados en el presente informe, consta que el Director de Recursos Humanos hace 

presente a la comisión que de los tres candidatos, desiste del proceso en la etapa de entrevista psicolaboral, Don 

Cristián Ortiz, formalizado vía correo electrónico, además de lo anterior, que la postulante Francisca Valdebenito se 

encuentra actualmente con reposo medico por recomendación del organismo administrador de la ley 16.744.  

 

El Comité de Selección concluye que las postulantes que aprobaron satisfactoriamente la etapa de Entrevista de 

Apreciación Global en el Concurso Público para proveer el cargo de Abogado/a Asesor/a de Gestión, Región de Biobío, 

de la Corporación de Asistencia Judicial de la Región del Biobío, según el orden de resultados: 

 
 

Postulante Ponderación Resultado 

1 MARCELA 
AMIGO PLAZA 

95,71% 

 
Supera Etapa 

2 FRANCISCA 
VALDEBENITO 

NUÑEZ 

92,85% 

 
Supera Etapa 

 
 
 
 
 

 
ALEX DE BARBIERI LUENGO  

DIRECTOR DE RECURSOS HUMANOS (I) 
CORPORACIÓN DE ASISTENCIA JUDICIAL REGIÓN DEL BIOBÍO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Concepción, 26 de Octubre del 2023 


